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EXEIPERE (AN01)

T=H4 |[R6fit EE438%5 - L EIRREER FEXS B MERR - fETE
THERXS B HEHMERT
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
T8 HEHMERT
= 1 3, 192, 200
FRET
= 1 2,911, 200
T R T
= 1 2,911, 200
B RE (D) TETGIE PRt - BE 0L - RATENR 18
m2 12, 000 121.3 1, 455, 600
EEKIEE (EL) TEETGIE TRt « BE 0L - RATENR 9
m2 12, 000 121.3 1, 455, 600
e T
= 1 281, 000
BB T
= 1 281, 000
R A B A 35
AH 10 14, 800 148, 000
AR B B 4%
AH 10 13, 300 133, 000
[EREARE Xy
= 1 3, 192, 200
IR
= 1 906, 000
I (i R)
= 1 906, 000
T
= 1 4,098, 200
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EXEIPERE (AN01)

T=H4 |[R6fit EE438%5 - L EIRREER FEXS B MERR - fETE
THERXS B HEHMERT
TEXSy - TFE - &R - 5] Hiks HAAL iy Bl &FA B - BEHER T
Bl E ey
= 1 2,626, 000
T 55Ul
= 1 6, 724, 200
— RS P
= 1 1, 541, 800
T Mk
= 1 8, 266, 000
TH B M OVt 7 TH 2 Bl 48
= 1 826, 600
THHF
= 1 9, 092, 600
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N Ny 2 A 4 A 2023. 05
YR Bl 3% BB | 202,05
SRR 1.000-00000 0.0 0
W HEKERE (EA) (=57 -4 - i
Hifr BN SR ] HAA 1913
LR - B S ==y HAA & SE
HEMR L OF $hX0) - 50 BIA TE O, 807 Vo) Gve=h -7 4~ V-2t
), 6.5kmPL T, &2 CTHOEH
m2 121. 3 121. 3
N 121.3
B 121.3 | M,/ m2
N AW B A 2023. 05
G banhae
TR 1.000-00000 0.0 0
WoooR HEKERE (EA) (=57 -4 - i
==y AT S ] HAA 1913
LR - B S ==y HAA & SE
HEMR L OF $hX0) - 50 BIA TE O, 807 Vo) Gve=h -7 4~ V-2t
), 6.5kmPL T, &2 CTHOEH
m2 121.3 121.3
&) 121.3
B 121.3 | M,/ m2
-3 - 7oL I I




N Ny 2 A 4 A 2023. 05
1 /k @’fﬂf] %% At H AF A 2023. 05
SRR 1.000-00000 0.0 0
AL BN SR ] HAA 14, 800
==y HAA & SE
AH 14, 800 14, 800
14, 800
14, 800 P INE|
N AW B A 2023. 05
1 /ﬁ( @’fﬂf] %% A i A A 2023. 05
TR 1.000-00000 0.0 0
AL AT S ] HAA 13, 300
==y HAA & SE
AH 13, 300 13, 300
13, 300
13, 300 M AH
—4- TR IR




